



燃气管道施工漏气引发大火

事发金湖路一栋居民楼,系燃气公司工人更换管道所致



本报1月24日热线消息(记者 周衍鹏) 24日上午,金湖路30号一居民楼窗外,突然蹿出三四米高的火焰,火苗一度蹿进一楼住户的家中,吓了居民一跳。原来,事发时燃气公司的几名施工人员正在更换天然

气管道,操作切割机迸射的火花引燃了泄漏的燃气,施工人员赶紧用灭火器将火扑灭。

“金湖路30号邮局宿舍区,一处天然气管刚刚起了大火,火苗蹿出三四米高,几名燃气公司的工人正在灭火。”24日上午10点20分,读者向本报反映称,起火点位于四号楼一楼一住户厨房窗口处,火苗一度从窗户蹿进厨房,由于该住户窗口摆了不少易燃物,一旦引燃,情况十分危险。

记者随后赶到现场时,大

火已被扑灭,几名身穿“泰能”字样制服的工人正在清理现场,旁边停着一辆泰能燃气公司的抢修车,地上还留下燃烧后的灰烬。对于起火一事,几名工人闭口不谈。

“本来火苗只在窗户外往上蹿,后来从窗缝蹿进厨房里,吓坏我了,万一发生爆炸可怎么办?”着火的一楼住户杨先生说,幸亏他家装的是防火材料,否则后果不堪设想。“发现起火后,几名工人赶紧从别处拿来几个灭火器,对着火苗喷,直到

火苗变小以后,又用工具堵在漏气的位置,这才完全扑灭了火。”杨先生说,消防车赶到现场后,大火已被扑灭。

记者了解到,事发时一名工人正在更换天然气管道,作业过程中使用切割机切割,四处迸射的火花不慎引燃泄漏的燃气引发大火。

周围居民认为,在燃气管道附近使用气焊很危险,希望施工人员在确认施工环境安全时再进行作业,避免发生意外事故。

男子为给儿子买奶粉 想找落脚点卖烤地瓜

本报1月24日讯(记者 董海燕) 儿子刚出生20天,男子连买奶粉的钱都拿不出来,本想靠卖烤地瓜赚钱,因占道经营被查。24日,来青务工的宋学宝向本报求助,想找一处落脚点卖烤地瓜。

24日下午,在鄂城南路,记者见到34岁的宋学宝时,他正在租住的房子外切割木头,木头是他一家用来取暖的。在他身后,6岁的女儿晨曦盯着他,看到有木屑溅到宋学宝的脸上,晨曦就喊:“爸爸,没事儿吧?我给你揉揉吧?”2012年9月,宋学宝带着身怀六甲的妻子和女儿晨曦从临朐老家来到青岛。“原来在老家经营钢结构生意,生意失败后就想来青岛闯闯。”宋学宝说,他变卖了家里的东西,揣着5000块钱来到青岛。因为要照顾怀孕的妻子和女儿,宋学宝没法找一份固定的工作,只能暂时以卖烤地瓜为生。

宋学宝租住的房子只有16平方米,室温仅比室外高一点,正对门的吊铺是他睡觉的地方。房间正中放着一个手推车,上面是一个烤地瓜的炉子,房间最里面还放着一堆地瓜。门的左侧堆放着一堆蜂窝煤,这些煤是用来烤地瓜的,他舍不得用来取暖,只能用木头代替。因为卖烤地瓜时多次因占道经营被查,宋学宝已经20多天没有收入了。

20天前,妻子生下一个儿子,为了让妻子儿女住得暖和点,他又租了一间小房子,两处房子各付了3个月的房租一共3000元,加上妻子生孩子的花费近2400块钱,宋学宝带来的钱已经花完了。“我现在身上就几十块钱了,给儿子买奶粉的钱都没了。”宋学宝说,妻子生产后患上乳腺炎,儿子只能吃奶粉。

春节来临,宋学宝希望能有一处安全的地方卖烤地瓜,“就想先过了这个年关,等到转过年来,肯定要干别的赚钱。”



轿车莫名“发火”

24日18时40分,开发区长江路瑞泰利群商场门口,一辆白色福特轿车突然起火。19时,记者在现场看到,消防人员已将明火扑灭,轿车车头部分被烧得面目全非,所幸无人员伤亡。目前轿车起火原因尚不清楚。

本报记者 潘旭业 摄影报道

广度

日发行量 170 万份, 世界排名第 22 位, 全国排名第 3, 全省 17 市高密度覆盖, 无可比拟的影响力。

高度

办主流大报, 树百年品牌, 信息发布客观权威, 政策解读精准及时, 有口皆碑的公信力。

温度

省报视角, 百姓情怀, 情牵民生, 知冷知热, 与百万读者零距离、同担当、共风雨。



《齐鲁晚报·今日青岛》是齐鲁晚报的青岛地方版, 2007年11月19日创刊, 随齐鲁晚报发行, 目前日发行量10余万份, 日出版16个版, 其中, 每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨, 经过五年的发展, 已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。